
VERBALE ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI
MOTOCLUB AQUILE DEI SIBILLINI A.S.D.

Il giorno 21 del mese di Novembre dell’anno 2024 alle ore 21:00 in prima
convocazione (andata deserta) e il giorno 22 novembre 2024 alle ore 21:00 in seconda
convocazione, presso il locale denominato “Spazio Eventi” in località Amandola (Fm)
piazza risorgimento, si è riunita l’Assemblea ordinaria dei soci dell’associazione
“a.s.d. motoclub Aquile dei Sibillini”, per discutere e deliberare:

● Elezione nuovo Presidente e Consiglio Direttivo quadriennio 2025-2028;

ALLA RIUNIONE SONO PRESENTI:

Micozzi Daniel, Anselmo Valori, Vincenzo Concetti,, Moris Rapacci, Gianni Mercuri,
Mario Giangiacomi, Ciccarelli Franca,Pietro Maria Rossi,Alessio Farina
Il Presidente Micozzi Daniel, constatata la regolarità dell’Assemblea in seconda convocazione
nomina segretario il sig. Anselmo Valori e invita a deliberare, consentendo a ciascun socio di
intervenire, sul sopracitato ordine del giorno.

1. Il Presidente Micozzi, Illustra ai soci le candidature pervenute per le elezioni di Presidente e
del consiglio Direttivo, e delle deleghe di voto pervenute:

a. Candidatura alla carica di Presidente anno 2025-2028 Mercuri Gianni;

b. Candidature per il consiglio direttivo: Anselmo Valori (vice presidente), Vincenzo
Concetti (Consigliere), Moris Rapacci (segretario), Mario Giangiacomi (consigliere)
Alessio Farina (consigliere)

c. Deleghe di Voto messe a votazione e approvate dall’assemblea: Colibazzi Mirko
(delega a Mercuri Gianni), De Santis Romina (delega a Ciccarelli Franca) ; Micozzi
Luca (Delega a Valori Anselmo)

Dopo una breve discussione , il sig. Mercuri Gianni si propone per la candidatura a Presidente del
Motoclub Aquile dei Sibillini (unico candidato).

Si procede alle votazioni dei candidati per alzata di mano.

Tutte le candidature vengono votate all’unanimità dai presenti.



L’esito della votazione :

Presidente Mercuri Gianni;

Consiglio direttivo:

Anselmo Valori (vice presidente)
Moris Rapacci (segretario)
Vincenzo Concetti (consigliere)
Mario Giangiacomi (Consigliere)
Alessio Farina (consigliere)

Il Sig. Mercuri Gianni accetta l’incarico da Presidente.
Tutti i candidati al consiglio direttivo accettano l’incarico.

NON ESSENDOCI ALTRI ARGOMENTI DA DISCUTERE IL PRESIDENTE SCIOGLIE LA
RIUNIONE.

AMANDOLA LI 22/11/2024

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO


